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kötőbe, elmondták, hogy a Szuez-csatorná-
nál tizenkét nagy angol szállítóhajót láttak. 
Az angolok a csatorna mentén nagy földmű-
veket készítettek és több repülőgépállomást 
állítottuk föl. A nyugati parton vannak a nagy 
táborok, melyekbe Alexandriából és Kairó-
ból mindig ujabb indiai csapatokéit hoznak. 
Egyiptom közgazdasági életét .komoly válság 
fenyegeti' s a lakosság nyugtalansága egyre 
nagyobb lesz. 

Rotterdami jelentés szerint a Szuez-csa-
torna társaság hivatalosan közli, hogy a 
csatornát u hajózás részére ismét megnyitot-
ta. Az áthajózás azonban csak nappal történ-
hetik és csak a katonái hatóságok által a ha-
jók biztonsága érdekében /előirt rendszabályok 
szigorú szemttieltartásávali A Rioinv Iholálndi 
gőzös január harmincadikán délután át is ha-
ladt a Szuez-Csatornán. 

REPÜLŐGÉPEK BELGRÁD FELETT. 
Zimony, február 2. Katonai- aviatikusaink 

az utolsó hetekben gyakran végeztek földe-
rítő utakat Belgrád felett. A mutfc héten, alig 
mait nap, hogy egy-egy repülőgépünk fel n 1 

szállott volna Szerbia fölé. Mivel az utolsó 
napokban a belgrádi lapok már élcelődni kezd-
tek a „svába" pilótákkal szemben, aviatiku-
saink erre azzal feleltek, hogy most már bom-
bákat is vittek magukkal, amelyeket a ka-
szárnyákra és más katonai épületekre dobtak. 
A szerbeket nagyon- megrémítette ez a táma-
dás es most már ha megjelennek Belgrád fe-
lett, a szerbek elfelejtik: az olcsó élceket. 

A SZERBEK NEM VÁRNAK NAGYOBB 
TÁMADÁST. 

Rotterdam, február 2. -Londoniból távira-
tozzák: A Daily Tclegraph athéni tudósítója 
közli, hogy a szerb hivatalos körökben az a 
meggyőződés érlelődött meg, hogy Ausztria-
Magyarország ujabb offenzívája nem fog na-
gyobb arányokat ölteni. 

TANÁCSKOZÁS BURIÁN ELNÖK-
LÉSÉVEL. 

Bécsi jelentés szerint szerdán közös mi-
niszteri tanácskozás lesz a külügyminiszté-
riumban Burián báró közös külügyminiszter 
elnöklete alatt. A közös miniszteri tanácsko-
záson a közös minisztereken és a két mi-
niszterelnökön kiviil az osztrák és magyar 
szakminiszterek is részt vesznek. Ma Bécsbe 
érkezett Hazai Samu báró honvédelmi mi-
niszter, aztán Tisza István gróf miniszterel-
nök, Teleszky János pénzügyminiszter és 
Harkányi János báró -kereskedelmi miniszter 
is, akik részt fognak venni' a tanácskozáson. 
Ez a közös miniszteri tanácskozás lesz az 
első alkalom arra, hogy Burián báró ismertes-
se nézeteit az osztrák és a magyar miniszte-
rekkel. Az uj külügyminiszter ez alkalom-
mal fog először egyes külpolitikai és keres-
kedelmi, valamint közös gazdasági kérdések-
ről eszmecserét folytatni. 
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TŰZBEN, HUSZONNÉGY NAPIG, 
ÉJJEL-NAPPAL. 

Marküleszku Dénes honvédzászlós, aki1 

egy szegény nagytopolyai román, földimíves-
nek fia, -egy topolyai úrhölgynek levelet irt a 
harctérről, amely különösen azért érdekes, 
mert a zászlós a szegedi generális: Kornháber 
Adolf hadosztályában harcol. Kornháber se-
rege huszonegy napig, éjjel-nappal volt tűz-
ben, aránytalan túlerővel küzdött, diadallal. 
A harctéri levél igy hangzik: 

— - A szives figyelmeztetést köszönöm és 
vigyázni fogok magamra, azonban akkor a 
rohamban, — melyről írtam — hősködnöm 
kellett, mert különben az oroszok -elfogtak 
volna. M-ivel az oroszok balszárnyiunkat, visz-
szanyomták és sokan hátrálni kezdtek, én pa-
rancsra .nem tudtam várni, mert késő lett vol-
na. Látván a veszélyt, rohamra vittem em-
bereimet, ép akkor, mikor a muszkák már 
azt hitték, hogy urai lesznek rajvonalunknak. 
Embereim az orosz hurrát rajtakiáltással túl-
harsogták Körülfogtuk őket, ugy, hogy csak 
kevesen menekülhettek meg köziilök. Mi-kor 
aztán megvirradt, a megmenekültek is meg-
adták magukat. Izgató pillanatok voltak. Sötét 
volt és a muszkát alig lehetett látni. Vigyázni 
kellett, hogy saját embereinkre ne Jöjjünk. 
Össze voltunk keverve az ellenséggel és ököl-
harcra mentünk a muszkákkal és Isten segít-
ségével erőt vettünk rajtuk. 

— Ilyen- roham a harcban nagyon ritka, 
mert az oroszok n-em nagyon szoktak roha-
mozni és a mi roliamjalnlkat nem várják be. 
Megfutnak. S mégis különös, hogy akkor ők 
támadtak s nem mi. Nagy tömegben jöttek 
ellenünk. Az -erdőben gyülekeztek s -on-an ro-
hantak ránk. Hanem méltóan fogadtuk őket. 
Olyan pusztítást vittünk véghez köztük, hogv 
no. Ugy hullottak a muszkák, mint a csirkék. 
A puskák dörögtek, a gépfegyverek kattog-
tak. öröm volt nézni. Reggelre annyira meg 
volt verve az ellenség, hogy az előttünk levő 
terep csak ugy hemzsegett a puska- -nélküli 
muszkáktól, akik futás közben fegyvereiket 
eldobálták maguktól. Puska nélkül nem mer-
tek visszatérni csapatukhoz, hanem szépen 
megadták magukat, ötszáz muszkát fogtunk 
el. 

— Hadosztályparancsnokunk. Kornháber 
altábornagy szemlét tartván felettünk, na-
gyon m-eg volt v-elem elégedve. Ezredparancs-
nokom meg ;s dicsért előtte és megmondta, 
hogv kitüntetésre vagyok felterjesztve . . . . 
Mivel huszonegy napon keresztül éjjel-nappal 
tűzben voltmik, azért fölváltottak minket és 
most néhány napig egy csendes kis faluban 
pihentünk . . . 
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nélkül. 

Az általam készített 
rágásra kitűnően használható a valódi fogak-
tól fel nem ismerhető, az eredeti fogakat tel-
iescnpótolják. Készítek továbbá arany koroná-
kat és levehető arany hidakat jutányos árak 
mellett. Vidékiek 12 óra alatt lesznek kielégítve 
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A TÖRÖKÖK VÉDIK JERUZSÁLEMET. 

Stockholmból jelentik: Az orosz lapok 
azt írják, hogy Jeruzsálemben és környékén 
nagyon erős katonai tevékenység észlelhető. 
Rengeteg katonaság van ott és a polgári la-
kosság is segit a nagy sáncmunkálatokon, a 
melyeket német piowr-tisztek utmutatása sze-
rint a város körül húzódó dombokon készíte-
nek. 

Hadi menetrend. Február 3-tól, szerdá-
tól kezdve életbe lépett bizonyos vonalakon 
a hadimenetrend. A közönség tájékoztatására 
az alábbiakban közöljük a Szegeden át való 
hadimenetrend forgalmát. 

Szegedről indul 3 óra 28 perckor Temes-
várra, 

2 óra 6 perckor Budapestre, 
este 8 óra 6 perckor Budapestre, 
éjjel 12 óra 28 perckor Temesvárra, 
éjjel 3 óra 36 perckor Budapestre. 
Szegedre érkezik este 7 óra 2 perckor 

Temesvárról, 
délelőtt 10.57-kor Budapestről, 
reggel 7.2-kor Temesvárról, 
éjjel 10.57-kor Pestről és 
éjjel 11.32-kor Temesvárról. 
Jobbra én - balra ő. A Korzó-mozi 

mai bemutató előadása fényesen sikerült, 
zsúfolt ház tapsolta és- kacagta végig a gyö-
nyörű vígjátékot. -Elegáns, ízléses munka, az 
egyes felvonások közt meg vau az emelkedés, 
u gv, hogy az érdeklődés pillanatig s-em lo-
had. Kitűnő berlini miivészek játszanak és 
köztük is feltűnik egv magyar színész. Szik-
lay Ferenc. Klim-csák •szerepében: A vigjáték 
mindenképen a legteljesebb dicséretet érdem-lü, 
mert izz;g-vérig mulatságos és mert föltét-
lenül mindenki gyönyörűségét találhatja ben-
ne. -Szerdán és csütörtökön marad műsoron 
a Jobbra én — balra ő. 
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Minden igaz és jó magyar — férfi és nő 
egyaránt — viseljen szövetségi hűség jet-
vényt. Kapható a főispáni hivatalban és min-
den jobb kereskedésben. Ara: 1 korona. 

A befolyt összeg hadsegélyzési célokra 
fnrdittatik. 

Mos! jelen! meg 8 
Várnag-féle 

Maggarázatos Törvéngtár. 

Az 1914. évi XLIII t.-c, és annak vég-
rehajtási rendelete jegyzetekkel, uta-
lásokkal, az összefüggő szabályokkal. 

Ir ta: 

Dr. Pongrácz Jenő, 
budapesti ügyvéd. 
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